Положение о Конкурсе рисунков
«Угол отчий я в душе своей сберёг»
Общие положения
Конкурс рисунков «Угол отчий я в душе своей сберёг» проводится библиотекой семейного чтения №22 имени И.А. Бунина МБУК «ЦБС» г. Воронежа.
Цель конкурса:
   Привлечение внимания воронежцев к имени и творчеству И.А. Бунина, в связи с Годом литературы и 145-летием со дня рождения великого земляка.  Вовлечение воронежцев в процесс творческого чтения и предоставление возможности проявить художественный  талант любому желающему и создание условий для знакомства с их работами широкой общественности.
Условия конкурса:
Рисунки должны соответствовать тематике конкурса и одной из двух номинаций:
1. Природа России – глазами И. Бунина.
2. Иллюстрируем произведения И. Бунина
Участники конкурса делятся на четыре возрастные категории:
1.  6 - 10 лет
2.  11 - 14 лет
3.  15 - 17 лет
4. 18+
Требования к конкурсным работам:
   Принимаются не более 1 рисунка от автора в каждой номинации. Размер работы – А-3, А-4, в рамках или паспарту. Все предоставленные на конкурс работы должны иметь название, комментарий, в котором указывается номинация конкурса, ФИО автора, контактный телефон.
Порядок проведения конкурса:
   Рисунки принимаются с 6 апреля по 15 сентября  по адресу Южно-Моравская 74 – библиотека семейного чтения №22 им. И.А. Бунина. С 1 по 15 октября фотографии работ, соответствующие требованиям конкурса будут размещены на сайте libvrn.ru МБУК «ЦБС» г. Воронежа.
Победитель конкурса в каждой номинации и возрастной категории будет определён Интернет - голосованием.
Автор (родители автора) подавая рисунок на Конкурс, подтверждает авторство работы и соглашается с тем, что она будет размещена на сайте МБУК «ЦБС» libvrn.ru и не претендуют на выплату авторского гонорара.
Награждение победителей
[bookmark: _GoBack]Победителям  Конкурса будут вручены призы и дипломы, их фамилии будут размещены на официальном сайте libvrn.ru. Чествование победителей Конкурса будет приурочено к празднованию Дня рождения И.А. Бунина 22 октября. 
